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Рішення Вченої ради
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з питання: 
«Про ліквідацію кафедри психіатрії, наркології, неврології та медичної

психології медичного факультету 
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна» 

від 25 лютого 2019 року, протокол № З

Заслухавши та обговоривши інформацію декана медичного факультету 
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Белозьорова І.В. щодо 
ситуації, яка склалася на кафедрі психіатрії, наркології, неврології та медичної 
психології медичного факультету, Вчена рада відзначає:

Вчена рада медичного факультету на засіданні від 20.02.2019 р. визначила 
необхідність ліквідації кафедри психіатрії, наркології, неврології та медичної 
психології у зв’язку з тим, що навчальне навантаження кафедри не повністю 
відповідає її профілю, на кафедрі відсутні клінічні бази, надходить багато скарг від 
студентів щодо необ’єктивності оцінювання їхніх знань.

Вчена рада медичного факультету дійшла висновку про необхідність зосередження 
навчальної, методичної та наукової роботи з психіатрії, наркології, неврології та 
медичної психології на кафедрі клінічної неврології, психіатрії та медичної 
психології медичного факультету, клінічною базою якої є ДУ «Інститут неврології, 
психіатрії та наркології НАМИ України» і відповідно до п.п. 5, пункту 4.5.2. 
Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна звернутися 
до ректора університету з клопотанням про ліквідацію кафедри психіатрії, 
наркології, неврології та медичної психології медичного факультету.

Вчена рада Університету за поданням ректора ухвалила:
1. Ліквідувати кафедру психіатрії, наркології, неврології та медичної психології 

медичного факультету з 01. 09. 2019 року.
2. Підготувати наказ про введення в дію цього рішення Вченої ради 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

Термін виконання: до 15. 03. 2019 року 
Відповідальний: Белозьоров І. В.
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